
SIMPLE 
Design by Formstelle, 2006

zeitraum-moebel.de



MATERIAL  
Massivholz – Esche weiß geölt, Eiche,  

Eiche wild, Eiche Farbbeize, amerikan. Kirsche, 

amerikan. Nussbaum, europ. Nussbaum 

MDF – weiß seidenmatt lackiert (RAL 9016) 

 

OBERFLÄCHE  
Mit natürlichen Ölen und Wachsen behandelt 

Eiche Farbbeize: matt lackiert 

 

AUSFÜHRUNG 

In weiteren Maßen erhältlich 

Komforthöhe: Bettseiten und Füße  

um je 4 cm erhöht 

 

AUFLAGEN FÜR LATTENROST 

Seitenauflageleisten 2.5 × 3 

Mittelauflageleiste 2.5 × 5.5 für Lattenrost 

Mittelauflageleiste 2.5 × 7.8 für SILENT  

Montierbar 10.5, 12.5, 14.5 unter  

Oberkante Bettrahmen 

 

PRODUKTFAMILIE  
Bett SIMPLE BUTTON, SIMPLE COMFORT,  

SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

MATERIAL  
Solid wood – Ash white oiled, oak,  
knotty oak, oak colour stain, American cherry, 
American walnut, European walnut 
MDF – white silk-matt lacquered (RAL 9016) 
 
SURFACE  
Impregnated with natural oils and waxes 
Oak colour stain: matt lacquered 
 
VERSION 
Available in further sizes 
Comfort height: Bedside and feet each  
heightened 4 cm 
 
SUPPORT FOR SLATTED BASE SYSTEM (SBS) 
Side support profiles 2.5 × 3 
Central support profile 2.5 × 5.5 for SBS 
Central support profile 2.5 × 7.8 for SILENT 
Adjustable 10.5, 12.5, 14.5 below top  
of bed-side 
 
PRODUCT FAMILY  
Bed SIMPLE BUTTON, SIMPLE COMFORT,  
SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

Technische Daten // Technical Data 

SIMPLE

Die puristische Gestaltung von SIMPLE stellt das lebendige Material in den Vordergrund.  
Die Leichtigkeit der Konstruktion wird durch den schwebenden Rahmen verstärkt. SIMPLE – das Bett  

in seiner einfachsten Form und Funktion.  

DEPO, DOZY und WAITER & WAITRESS können ideal als Nachttische kombiniert werden.

The puristic design of SIMPLE foregrounds the living material. The lightness of the construction 
is intensified by the floating frame. SIMPLE – the bed in the simplest form and function.  
The bedside tables DEPO, DOZY and WAITER & WAITRESS are the perfect accompaniments.

l 205.4  h 32   

Komforthöhe h 40 

b  100, 120, 140, 160, 180, 200 + 5.4 

 
 
l 205.4  h 32 
Comfort height h 40 
w Mattress + 5.4 
100 // Twin 
120 
140 // Full  
160 // Queen  
180   
200 // King, California King
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SIMPLE HI 
Design by Formstelle, 2005

zeitraum-moebel.de



MATERIAL  
Massivholz – Esche weiß geölt,  

Eiche, Eiche wild, Eiche Farbbeize,  

amerikaische Kirsche, amerikanischer Nussbaum, 

europäischer Nussbaum 

MDF – weiß seidenmatt lackiert (RAL 9016) 

 

OBERFLÄCHE  
Mit natürlichen Ölen und Wachsen behandelt 

Eiche Farbbeize: matt lackiert 

 

AUSFÜHRUNG 

Kopfteil in Höhe 67 und 79 erhältlich 

Bett in weiteren Maßen erhältlich 

Komforthöhe: Bettseiten und Füße  

um je 4 cm erhöht 

 

AUFLAGEN FÜR LATTENROST 

Seitenauflageleisten 2.5 × 3 

Mittelauflageleiste 2.5 × 5.5 für Lattenrost 

Mittelauflageleiste 2.5 × 7.8 für SILENT  

Montierbar 10.5, 12.5, 14.5 unter  

Oberkante Bettrahmen 

 

PRODUKTFAMILIE  
Bett SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  

SIMPLE COMFORT, SIMPLE SOFT

MATERIAL  
Solid wood – Ash white oiled,  
oak, knotty oak, oak colour stain,  
American cherry, American walnut,  
European walnut 
MDF – white silk-matt lacquered (RAL 9016) 
 
SURFACE  
Impregnated with natural oils and waxes 
Oak colour stain: matt lacquered 
 
VERSION 
Headboard in height 67 and 79 available 
Bed in further sizes available 
Comfort height: Bedside and feet each  
heightened 4 cm 
 
SUPPORT FOR SLATTED BASE SYSTEM (SBS) 
Side support profiles 2.5 × 3 
Central support profile 2.5 × 5.5 for SBS 
Central support profile 2.5 × 7.8 for SILENT 
Adjustable 10.5, 12.5, 14.5 below top  
of bed-side 
 
PRODUCT FAMILY  
Bed SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  
SIMPLE COMFORT, SIMPLE SOFT

Technische Daten // Technical Data 

SIMPLE HI 
 

Das Bett SIMPLE HI gibt es in zwei Kopfteil-Höhen: in den Höhen 67 cm und 79 cm. Die  

puristische Gestaltung von SIMPLE HI stellt das lebendige Material in den Vordergrund. Die Leichtig- 

keit der Konstruktion wird durch den schwebenden Rahmen verstärkt.  

SIMPLE – das Bett in einfachster Form und Funktion. SIMPLE HI – mit hohem Kopfteil aus Massivholz.

The bed SIMPLE HI is available in two hights of headboard: in the heights 67 cm and 79 cm.  
The puristic design of SIMPLE foregrounds the living material. The lightness of the construction is  
intensified by the floating frame.  
SIMPLE – the bed in the simplest form and function. SIMPLE HI – with a tall solid wood bed-head.

SIMPLE HI 79 

h inkl. Kopfteil 79 (gemessen vom Boden) 

h incl. Headboard 79 (measured from ground) 
 

l 205.4 

h Bettseite 32 

Komforthöhe h Bettseite 40 

b  100, 120, 140, 160, 180, 200 + 5.4 

 
l 205.4 
h Bedside 32 
Comfort height h bedside 40 
w Mattress + 5.4 
100 // Twin 
120 
140 // Full  
160 // Queen  
180   
200 // King, California King

SIMPLE HI 67 

h inkl. Kopfteil 67 (gemessen vom Boden) 

h incl. Headboard 67 (measured from ground)
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SIMPLE SOFT 
Design by Formstelle, 2016

zeitraum-moebel.de



MATERIAL  
Gepolsterter Rahmen, Kern Vollholz,  

Bezug abziehbar 
Holzkopfteil und Füße: Massivholz –  

Esche weiß geölt, Eiche, Eiche wild,  

Eiche Farbbeize, amerikan. Kirsche, amerikan. 

Nussbaum, europ. Nussbaum 

MDF – weiß seidenmatt lackiert (RAL 9016) 

 

OBERFLÄCHE  
Mit natürlichen Ölen und Wachsen behandelt 

Eiche Farbbeize: matt lackiert 

 

AUSFÜHRUNG 

Kopfteil in Höhe 67 und 79 erhältlich 

Bett in weiteren Maßen erhältlich 

Komforthöhe: Bettseiten und Füße  

um je 4 cm erhöht 

 

AUFLAGEN FÜR LATTENROST 

Seitenauflageleisten 2.5 × 3 

Mittelauflageleiste 2.5 × 5.5 für Lattenrost 

Mittelauflageleiste 2.5 × 7.8 für SILENT  

Montierbar 10.5, 12.5, 14.5 unter  

Oberkante Bettrahmen 

 

PRODUKTFAMILIE  
Bett SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  

SIMPLE COMFORT, SIMPLE HI

MATERIAL  
Upholstered frame, core solid wood,  
removable cover 
Wooden headboard and feet: Solid wood – 
Ash white oiled, oak, knotty oak, oak colour stain, 
American cherry, American walnut,  
European walnut 
MDF – white silk-matt lacquered (RAL 9016) 
 
SURFACE  
Impregnated with natural oils and waxes 
Oak colour stain: matt lacquered 
 
VERSION 
Headboard in height 67 and 79 available 
Bed in further sizes available 
Comfort height: Bedside and feet each  
heightened 4 cm 
 
SUPPORT FOR SLATTED BASE SYSTEM (SBS) 
Side support profiles 2.5 × 3 
Central support profile 2.5 × 5.5 for SBS 
Central support profile 2.5 × 7.8 for SILENT 
Adjustable 10.5, 12.5, 14.5 below top  
of bed-side 
 
PRODUCT FAMILY  
Bed SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  
SIMPLE COMFORT, SIMPLE HI

Technische Daten // Technical Data 

SIMPLE SOFT 
 

SIMPLE SOFT – das schwebende Polsterbett. Die formale Reduktion der SIMPLE Kollektion 

wird auf das Polsterbett übertragen. Der stoff- oder lederbezogene Entwurf des SIMPLE SOFT Betts 

ist in drei Varianten erhältlich: die einfache Ausführung ohne Kopfteil, das komplett gepolsterte Bett 

mit Polsterkopfteil und der gepolsterte Bettrahmen mit Holzkopfteil. Der Bezug ist in einem Stück 

gefertigt und kann zur Reinigung einfach abgezogen werden.

SIMPLE SOFT – the floating upholstered bed. The formal reduction of the SIMPLE collection 
was carried over to the upholstered bed. The fabric or leather-based design of the SIMPLE SOFT bed 
is available in three versions: a basic version without a headboard, a fully upholstered bed with an 
upholstered headboard and an upholstered bed frame with a wooden headboard. The cover is manu-
factured in one piece and can be easily removed for cleaning. 

Mit Holzkopfteil 

l 206.8  h inkl. Kopfteil 67, 79 

With wooden headboard  

l 206.8  h incl. headboard 67, 79 

 

h Bettseite 32 

Komforthöhe h Bettseite 40 

b  100, 120, 140, 160, 180, 200 + 8.2 

 
h Bedside 32 
Comfort height h Bedside 40 
w Mattress + 8.2 
100 // Twin 
120 
140 // Full  
160 // Queen  
180   
200 // King, California King

l 208.3  h 32

ZEITRAUM GmbH 
Äußere Münchner Straße 2   
D−82515 Wolfratshausen
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l 208.3  h inkl. Kopfteil 67, 79 

With upholstered headboard 
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SIMPLE COMFORT 
Design by Formstelle, 2010

zeitraum-moebel.de



MATERIAL  
Massivholz – Esche weiß geölt, Eiche,  

Eiche wild, Eiche Farbbeize, amerikan. Kirsche, 

amerikan. Nussbaum, europ. Nussbaum 

MDF – weiß seidenmatt lackiert (RAL 9016) 

Polsterkopfteil:  

Leder- und Stoffbezug abziehbar 

Rückseitig mit Futterstoff kaschiert 

Bei freistehendem Bett Bezug mit Original  

Stoff oder Leder erhältlich 

 

OBERFLÄCHE  
Mit natürlichen Ölen und Wachsen behandelt 

Eiche Farbbeize: matt lackiert 

 

AUSFÜHRUNG 

In weiteren Maßen erhältlich 

Komforthöhe: Bettseiten und Füße  

um je 4 cm erhöht 

 

AUFLAGEN FÜR LATTENROST 

Seitenauflageleisten 2.5 × 3 

Mittelauflageleiste 2.5 × 5.5 für Lattenrost 

Mittelauflageleiste 2.5 × 7.8 für SILENT  

Montierbar 10.5, 12.5, 14.5 unter  

Oberkante Bettrahmen 

 

PRODUKTFAMILIE  
Bett SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  

SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

MATERIAL  
Solid wood – Ash white oiled, oak,  
knotty oak, oak colour stain, American cherry,  
American walnut, European walnut 
MDF – white silk-matt lacquered (RAL 9016) 
Upholstered headboard:  
Removable leather and fabric cover 
Back of headboard with lining fabric 
For freestanding beds upholstery with  
original fabric or leather available 
 
SURFACE  
Impregnated with natural oils and waxes 
Oak colour stain: matt lacquered 
 
VERSION 
In further sizes available 
Comfort height: Bedside and feet each  
heightened 4 cm 
 
SUPPORT FOR SLATTED BASE SYSTEM (SBS) 
Side support profiles 2.5 × 3 
Central support profile 2.5 × 5.5 for SBS 
Central support profile 2.5 × 7.8 for SILENT 
Adjustable 10.5, 12.5, 14.5 below top  
of bed-side 
 
PRODUCT FAMILY  
Bed SIMPLE, SIMPLE BUTTON,  
SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

Technische Daten // Technical Data 

SIMPLE COMFORT 
 

SIMPLE COMFORT stellt eine weitere Variante zum Bett SIMPLE dar. Es rundet das schlichte 

Bett mit einem komfortablen Betthaupt ab, das wenig Raum beansprucht. Das Polsterkopfteil kann 

auch nachträglich zu einem SIMPLE Bett ergänzt werden. Man wählt entweder die zum Bett passende 

Breite oder eine prägnante Überbreite, die Bett und Beistellmöbel zu einer Einheit werden lässt. Das 

Polsterkopfteil kann mittig oder asymetrisch positioniert werden.

The bed SIMPLE COMFORT comes as another version of the bed SIMPLE. Its comfortable bedhead 
neatly rounds out the otherwise straightforward bed that requires a minimum of space. It is also possible 
to add the bedhead subsequently to the SIMPLE bed. One can pick and choose either a width suited to the 
bed or alternatively a poignant overwidth, turning bed and side-furniture into one unit. The upholstered 
headboard can be positioned centrally or asymmetrically.

l 205.4 + Polsterkopfteil ca. 8 

h Bettseite 32 

Komforthöhe h Bettseite 40 

h inkl. Kopfteil ca. 84 

b  Bett 100, 120, 140, 160, 180, 200 + 5.4 

b  Polsterkopfteil 112, 132, 152, 172, 192,  

212, 232, 252, 272 

 
l 205.4 + upholstered headboard ca. 8 
h Bedside 32 
Comfort height h Bedside 40 
h incl. Headboard ca. 84 
w Bed: Mattress + 5.4 
100 // Twin 
120 
140 // Full  
160 // Queen  
180   
200 // King, California King 
w Headboard 112, 132, 152, 172, 192,  
212, 232, 252, 272
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Äußere Münchner Straße 2   
D−82515 Wolfratshausen
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SIMPLE BUTTON 
Design by Formstelle, 2011

zeitraum-moebel.de



MATERIAL  
Massivholz – Esche weiß geölt, Eiche,  

Eiche wild, Eiche Farbbeize, amerikan. Kirsche, 

amerikan. Nussbaum, europ. Nussbaum 

MDF – weiß seidenmatt lackiert (RAL 9016) 

Geknöpftes Polsterkopfteil: Leder- und  

Stoffbezug (Bezug nicht abziehbar) 

Rückseitig mit Futterstoff kaschiert 

Bei freistehendem Bett Bezug mit Original  

Stoff oder Leder erhältlich 

Knöpfe stoff- oder lederbezogen 

 

OBERFLÄCHE  
Mit natürlichen Ölen und Wachsen behandelt 

Eiche Farbbeize: matt lackiert 

 

AUSFÜHRUNG 

In weiteren Maßen erhältlich 

Komforthöhe: Bettseiten und Füße  

um je 4 cm erhöht 

 

AUFLAGEN FÜR LATTENROST 

Seitenauflageleisten 2.5 × 3 

Mittelauflageleiste 2.5 × 5.5 für Lattenrost 

Mittelauflageleiste 2.5 × 7.8 für SILENT  

Montierbar 10.5, 12.5, 14.5 unter  

Oberkante Bettrahmen 

 

PRODUKTFAMILIE  
Bett SIMPLE, SIMPLE COMFORT,  

SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

MATERIAL  
Solid wood – Ash white oiled, oak,  
knotty oak, oak colour stain, American cherry, 
American walnut, European walnut 
MDF – white silk-matt lacquered (RAL 9016) 
Buttoned upholstered headboard: Leather  
and fabric cover (cover not removable) 
Back of headboard with lining fabric 
For freestanding beds upholstery with  
original fabric or leather available 
Buttons upholstered with fabric or leather 
 
SURFACE  
Impregnated with natural oils and waxes 
Oak colour stain: matt lacquered 
 
VERSION 
In further sizes available 
Comfort height: Bedside and feet each  
heightened 4 cm 
 
SUPPORT FOR SLATTED BASE SYSTEM (SBS) 
Side support profiles 2.5 × 3 
Central support profile 2.5 × 5.5 for SBS 
Central support profile 2.5 × 7.8 for SILENT 
Adjustable 10.5, 12.5, 14.5 below top  
of bed-side 
 
PRODUCT FAMILY  
Bed SIMPLE, SIMPLE COMFORT,  
SIMPLE HI, SIMPLE SOFT

Technische Daten // Technical Data 

SIMPLE BUTTON 
 

SIMPLE BUTTON stellt eine weitere Variante zum Bett SIMPLE COMFORT dar. Prägnant ist  

die Knopfpolsterung mit stoff- oder lederbezogenen Knöpfen. Das geknöpfte Polsterkopfteil kann auch 

nachträglich zu einem SIMPLE Bett ergänzt werden. Man wählt entweder die zum Bett passende  

Breite oder eine Überbreite, die Bett und Beistellmöbel zu einer Einheit werden lässt.

The bed SIMPLE BUTTON comes as another version of the bed SIMPLE COMFORT. A significant 
detail is the upholstery with buttons in fabric or leather. The buttoned upholstered headboard is also  
possible to add subsequently to the SIMPLE bed. One can pick and choose either a width suited to the 
bed or alternatively a poignant overwidth, turning bed and side-furniture into one unit.

l Bett 205.4 + Polsterkopfteil ca. 8 

h Bettseite 32   

Komforthöhe h Bettseite 40 

h Polsterkopfteil ca. 84   

b  Bett 100, 120, 140, 160, 180, 200 + 5.4 

b  Polster 112, 132, 152, 172, 192, 212,     

232, 252, 272 

 
l Bed 205.4 + upholstered Headboard ca. 8 
h Bedside 32 
Comfort height h Bedside 40 
h upholstered Headboard ca. 84 
w Bed: Mattress + 5.4 
100 // Twin 
120 
140 // Full  
160 // Queen  
180   
200 // King, California King 
w Headboard 112, 132, 152, 172, 192, 212,  
232, 252, 272
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